

假记者索“封口费”“合作费”

一批敲诈勒索及传播淫秽色情网站被依法关闭

新华社北京4月28日电 记者28日从国家互联网信息办公室获悉,一批招摇撞骗、敲诈勒索和传播淫秽色情网站被依法关闭,违法人员将受到法律制裁。

据国家互联网信息办公室网络新闻协调局负责人介绍,根据公众举报,在核实情况和掌握确凿证据的基础上,国家互联网信息办协调

有关部门近日关闭了42家招摇撞骗、敲诈勒索的网站。所谓“中国真相调查网”“中国法制网”“企业法治网”等网站,冒用国家机关和公益机构名义,伪造证件从事所谓“新闻”采访,以刊登负面信息要挟索取封口费、合作费等,使许多单位和个人受害,情节恶劣,危害严重。

这位负责人指出,任何网站以

刊登负面信息要挟索取所谓广告费、合作费和封口费等,都是严重违法行为。记者从事新闻采访活动应当持有中华人民共和国新闻出版总署颁发的记者证。

记者了解到,21家传播淫秽色情信息的网站也于近日被依法关闭。在2012年3月以来全国范围内开展的整治互联网和手机媒体传播淫秽

色情及低俗信息专项行动中,已关闭传播淫秽色情网站107家。

这位负责人强调,维护互联网传播秩序,净化网络环境,是广大人民群众群众的强烈呼声,希望社会各界继续予以支持,并积极举报违法网站。对招摇撞骗、敲诈勒索和传播淫秽色情等违法信息的网站一经查实必严惩不贷。

综合新华社北京4月28日电 (记者 邹伟 陈菲) 刑法修正案(八)和修改后的道路交通安全法自去年5月1日实施以来,至今将近一年。记者从公安部交管局获悉,去年5月1日至今年4月20日,全国公安机关共查处酒后驾驶35.4万起,同比下降41.7%。其中,醉酒驾驶5.4万起,同比下降44.1%。北京、上海等大城市查处的酒后驾驶和醉酒驾驶数量,较上年同期下降幅度分别在50%、70%以上。

公安部表示将持之以恒整治酒驾

入刑一年,全国酒驾醉驾降幅逾四成

公安部交管局有关负责人表示,公安机关将健全完善长效机制,严格执行法律规定,坚持对酒驾行为“零容忍”,持之以恒将整治酒驾抓下去、抓出成效。

云南临沧一中巴客车昨翻下山坡

事故已致十一人死亡

新华社昆明今日电(记者 吉哲鹏)记者从云南省临沧市云县政府获悉,4月28日17时许,一辆载20人由临沧市临翔区驶往耿马县的中巴客车,在行驶至羊耿线云县幸福镇甘龙潭路段时翻下山坡,截至今天9时,已造成车内人员11人死亡,其中7人当场死亡,4人在抢救过程中死亡;9人受伤,其中重伤6人,轻伤3人。

事故发生后,云南省委、省政府高度重视,临沧市、云县立即启动应急预案,成立“4·28”重大交通事故处置工作领导小组,全力抓好医疗救治、善后处理、事故调查等工作,全力救治伤员。

目前,伤员救治、死者善后等工作正紧张开展。



苏州通地铁

昨天,苏州轨道交通1号线正式开通,苏州由此成为我国首个开通轨道交通的地级城市。苏州轨道交通1号线全长25.739公里,全线共设24个车站,共配备24辆列车,均为4节编组,全部为地下车站。图为乘客刷卡通过轨道交通闸机 新华社发

据新华社成都4月28日电 (记者 黄毅 叶建平)四川雅安至西昌高速公路通车仪式28日在雅西高速干海子特大桥附近举行,这标志着京昆高速公路建设最艰难、最壮观的四川段全线贯通。

雅西高速公路是北京至昆明高速公路(G5)和西部大通道之一——甘肃兰州至云南磨憨公路在四川境内的重要组成部分,是川人盼望多年的川西南大通道。项目于2007年开工建设,全长240公里。

在悬崖绝壁间3次飞跨大渡河

京昆高速公路四川段全线贯通

据四川省交通厅介绍,雅西高速公路由四川盆地边缘向横断山区高地爬升,沿南丝绸之路穿越我国大西南地质灾害频发的深山峡谷地区,是国内乃至全世界自然环境最恶劣、工程难度最大、科技含量最高的山区高速公路之一。整条高速公

路展布在崇山峻岭之间,每向前延伸一公里,平均海拔高程就上升7.5米,被称作“天梯高速”“云端上的高速公路”。雅西高速公路创造出一个个工程奇观。在雅西高速公路工程中,腊八斤连续钢构特大桥主墩高182.6

米,是目前世界同类型最高桥墩;干海子和铁寨子双螺旋隧道,为国际首创的双螺旋小半径曲线型隧道;瀑布沟库区桥梁群,是世界上最壮观的库区桥梁群之一。3座跨大渡河特大桥,桥型各异,与河水相映成画,在悬崖绝壁间3次飞跨大渡河。

山西可口可乐承认余氯误入饮料

省质监局已作出停产整改处罚

本报讯 据中国之声《新闻纵横》报道:昨晚,山西省质监局网站发布一则通知,称“针对媒体披露的‘可口可乐山西公司含氯软化水混入部分批次饮料产品’中的问题,质监局认定媒体报道情况属实。同时在调查中,还发现该司存在个别生产条件不符合相关规定的问题。质监局对可口可乐山西公司作出了停产整改的行政处罚。”

这则通知,让可口可乐含氯处理水事件拨云见日。4月17日,《新闻纵横》披露:今年2月初,可口可乐山西公司因管道改造,致使消毒用的含氯处理水混入9个批次的可乐产品中,而部分产品已被当作合格产品销往市场。

19日,山西省质监局进驻可乐厂开始调查。山西省质监局发现,可口可乐山西饮料公

司以维修电脑为由删除了2月4日到2月8日部分相关生产记录和全部的电子工作邮件,关键证人也被告安排带薪休假。

质监人员在10天后确认媒体报道情况属实,并作出停产整顿的决定。

可口可乐山西饮料公司今天凌晨回应说,经过进一步的深入调查,我厂确认于2月3日在实施节水项目相关管道改造时,由于操作失误,导致含微量余氯的生产辅助用水进入到饮料生产用水中。该生产辅助用水符合国家生活饮用水标准。经检测,我厂现确认2012年2月4日到8日期间生产的9个批次产品中含极其微量的余氯。我厂特此澄清先前的沟通,并为生产过程中出现的上述问题深表歉意。(岳旭辉)

罗保铭当选海南省委书记

据新华社海口4月28日电 中共海南省第六届委员会第一次全会4月28日选举罗保铭为省委书记,蒋定之、李宪生为省委副

书记,当选为省委常委的还有姜斯宪、肖若海、许俊、陈辞、马勇霞(女,回族)、谭力、李秀领、谭本宏、孙新阳。中共海南省第六届纪委第一次全会选举马勇霞(女,回族)为省纪委书记,丁伯东、罗志军、刘容平为省纪委副书记。

王三运当选甘肃省委书记

据新华社兰州4月28日电 中共甘肃省第十二届委员会第一次全会4月28日选举王三运为省委书记,刘伟平、欧阳坚(白族)为省委副书记,当选为省委常委的还有

刘永富、罗笑虎、连辑、吴德刚、泽巴足(藏族)、咸辉(女,回族)、张晓兰(女)、虞海燕、李建华、傅传玉。中共甘肃省第十二届纪委第一次全会选举张晓兰(女)为省纪委书记,杨志宏、王建太、王栋玉、张怀仁为省纪委副书记。

晚期肿瘤治疗,难在哪?

2日-5日肿瘤专家现场答疑活动

五一劳动节来临之际,当人们阖家团聚尽享天伦时,肿瘤患者和家属却在饱受病痛无情折磨,徘徊在生与死的十字路口,尤其是众多晚期肿瘤病人,更是过得异常艰难,治疗过程中的每一步都面临诸多难题,渴望得到专业指导——

为指导肿瘤患者科学治疗、顺利康复,上海科普事业中心特邀上海新华医院肿瘤中心陈强主任医师等,针对晚期肿瘤患者遇到的疑难问题作详细解答,并邀请多名康复病友分享成功经验。

答疑主题:2日上午:前列腺癌、膀胱癌,下午:肝癌、胰腺癌;3日上午:食管癌、胃癌,下午:肠癌;4日上午:肺癌,下午:鼻咽癌、甲状腺癌;5日上午:乳腺癌,下午:子宫癌、卵巢癌。其他病种可预约登记,中心将根据预约情况安排组织。

名额有限,请提前预约。地址:漕宝路500号中科院上海生命科学院内8号楼206室(电话64820386)、南昌路59号科学会堂思南楼702室(电话63855799)。

- 1. 晚期、急重,积极治疗还是保守治疗?
- 2. 身体虚弱,无法手术,放化疗,还有好办法吗?
- 3. 肿瘤较大,确诊时已有转移,如何长期生存?
- 4. 怎样缓解疼痛、失眠、虚弱、胸腹水等症状?
- 5. 哪些患者适合做生物治疗,应在何时进行?
- 6. 化疗毒副作用太大,被迫中断,怎么办?
- 7. 如何激发机体免疫功能,实现自主抗癌?
- 8. 心理压力太大,康复信心不足,怎样调整并保持好心情?

文水县吃空饷副县长被免职辞退

据新华社太原4月28日电 (记者 叶健)网络反映“山西女商人变身副县长,被指15年吃空饷”后,山西高度重视此事,吕梁市委派出调查组进行调查核实,省纪委、省委组织部等部门迅速派出专门工作组进行督查。

经查实,王辉存在既在企业任职又在党政机关任职的问题,也存在6年时间没工作但却领取工资的问题,违反了公务员法有关

规定和中央有关文件精神。吕梁市委决定提请免去王辉文水县副县长职务。据悉,28日下午文水县人大常委会已作出对王辉的免职决定。依据公务员法有关规定,将对王辉予以辞退。在王辉工资管理、工作调动及提拔调整职务过程中,有关地方和部门存在把关不严、监管不力、管理不到位等问题,省市有关方面还要对相关责任人调查并作出相应处理。